

История песни

Накануне тридцатилетия встречи выпускников Томского медицинского института 1966 года, от своей однокурсницы, известного в Томске хирурга-ортопеда Надежды Малышевой, я получил текст её стихотворения, посвящённого этому событию. Что-то во мне моментально сработало. В тот же вечер я сел за фортепьяно и очень быстро сочинил песенку, которая через некоторое время получила известность, но по другому поводу. Моё музыкальное образование предполагает лишь домашнее музицирование. Я сделал неважную запись песенки на диктофон. Но результат удовлетворил моих однокурсников. Была попытка сделать аранжировку с моим талантливым приятелем- музыкантом джаз-оркестра оркестра «ТГУ-62» Александром Поздеевым. Ранее он мне сделал замечательные записи песен о 9 школе, «До следующей встречи, доктора», «А мне не хватает ушедших коллег и друзей». На сей раз не получилось. К сожалению, так иногда бывает и у очень одарённых музыкантов. Моя давняя запись под диктофон сохранилась. Песенка тогда называлась «Ах, как годы летят...». И как мне кажется, Малышевский текст имеет свою очевидную ностальгическую ауру. Слушайте!

Выпускники ТМИ 1966 года

- 30 лет спустя



«ЭТО ВСЁ МНЕ НЕ СНИТСЯ»

- Годом позже по инициативе Аркадия Ратнера и моих друзей МИПовцев шла подготовка концерта, посвящённого Валентину Шушарину. На одной из последних репетиций я сел за рояль и наиграл песенку с изменённым текстом в связи с предстоящим концертом. Она была одобрена и включена в программу концерта, а в 2000 году попала в программу песен лазерного диска «Лирический Политехнический». На сей раз Витя Королёв песню блистательно аранжировал и особенно трогательно звучала его скрипка в проигрыше этой песни.

Я и Виктор Королёв

- Первое исполнение песни на вечере Валентина Шушарина

